

2021 年 1 月 21 日

給院友家人的信（七十七）

親愛的院友家人及朋友：

疫情最新消息

很抱歉告訴大家翠景長期護理 2 樓一名員工確診染上新冠肺炎，該員工從社區感染病毒，最後工作日期為 1 月 18 日星期一，所有二樓的院友及職員已於今早抽取樣本作病毒檢測，收到結果後我們會通知大家。

雖然這是令人沮喪的消息，但也正好提醒我們病毒依然在社區存在，外出購物或處理日常事務時，我們必須繼續嚴守各項公共健康指令和預防措施。

目前情況如下：

	榮基護理中心 (145 位院友)	翠景長期護理 (80 位院友)	翠景輔助護理 (95 位院友)
2021 年 1 月 21 日 新增確診人數	院友—0 員工—0	院友—0 員工—1	院友—0 員工—0
自 2021 年 1 月 21 日 累積確診人數	院友—0 員工—0	院友—0 員工—1	院友—0 員工—0
2021 年 1 月 21 日	-----	疫情爆發	-----

翠景長期護理及輔助護理的探訪安排及食物送遞

翠景長期護理及輔助護理的所有窗戶探訪及室內探訪暫時停止直至另行通知，請家人繼續利用網上或電話與你們的至愛聯絡。除了必需品外，我們暫時亦不接收所有食物及愛心包裹的傳遞，直至另行通知。

我們會密切監察院友的情況，並為你們提供每日最新消息。

感謝你們為榮基禱告。

*應當一無罣慮，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將你們所要的告訴神。
~ 腓立比書 4:6*

譚宋品潔
行政總裁